



Sveučilište u Zagrebu

Prof. dr. sc. Stjepan Lakušić
REKTOR

Klasa: 602-03/22-29/08
Urbroj: 380-062/295-22-3
Zagreb, 21. studenoga 2022.

Prodekanima za osiguravanje kvalitete, nastavu, studijske programe i cjeloživotno obrazovanje te predsjednicima povjerenstava za upravljanje kvalitetom

Predmet: 6. Sveučilišni dan kvalitete
- poziv

Poštovani,

Sveučilište u Zagrebu organizira šesti Sveučilišni dan kvalitete na temu **Promjene u sustavu osiguravanja kvalitete: Sveučilište ususret novim izazovima i prilikama** koji će se održati u auli Sveučilišta u Zagrebu, u ponedjeljak, 28. studenoga 2022. od 10.00 do 14.30 sati.

Program ovogodišnjeg Sveučilišnog dana kvalitete realizirat će se u dva dijela: *Promjene u sustavu osiguravanja kvalitete s naglaskom na akreditaciju studijskih programa i Cjeloživotno učenje i usavršavanje*. U prvom dijelu programa, o promjenama u sustavu osiguravanja kvalitete s naglaskom na akreditaciju studijskih programa govorit će gđa. Dijana Mandić, načelnica Sektora za razvoj visokoga obrazovanja, predstavnica Ministarstva znanosti i obrazovanja i mr. sc. Sandra Bezjak, v. d. ravnateljica Agencije za znanost i visoko obrazovanje.

Cjeloživotno učenje – prioritet obrazovne politike u EU i RH, Mikrokvalifikacije u visokom obrazovanju te primjeri dobre prakse na sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu okosnica su drugog dijela u kojemu će sudjelovati predstavnici Agencije za znanost i visoko obrazovanje, Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Hrvatske udruge poslodavaca te predstavnici Sveučilišta u Zagrebu. Po završetku svakog dijela predviđena je rasprava.

Sa željom da svi zajedno ojačamo sustav visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti, uskladimo njegova obilježja s načelima i zadacima Europskog prostora visokog obrazovanja te nastavimo konstruktivno unaprjeđivati i promicati kulturu kvalitete, pozivamo Vas da budete s nama na 6. Sveučilišnom danu kvalitete, 28. studenoga 2022.

Ljubazno Vas molimo da nam svoj dolazak potvrdite do 25. studenoga 2022. do 16 sati putem e-pošte na adresu: kvaliteta@unizg.hr.

S poštovanjem,


prof. dr. sc. Stjepan Lakušić



Sveučilište u Zagrebu, Trg Republike Hrvatske 14, HR-10000 Zagreb
tel.: +385 (0)1 4564 255
e-mail: rector@unizg.hr, url.: www.unizg.hr